
tr−êng THPT chuyªn                          ®Ò thi thö ®¹i häc cao ®¼ng n¨m häc 2007-2008                    
           hµ tÜnh                                                m«n: hãa häc ( Thêi gian lµm bµi 90 phót)             
                                                                                  
                                                                                                                                          M� ®Ò: 234 
 

 
Hä, tªn thÝ sinh: .......................................... 
 

Sè b¸o danh:............................................. 
 

C©u 1: Trong nguyªn tö 16
8O ë tr¹ng th¸i c¬ b¶n cã sè obitan chøa electron lµ  

A. 2.   B. 3.   C. 4.   D. 5. 
C©u 2: Sè liªn kÕt δ vµ liªn kÕt π trong ph©n tö propenal (CH2=CH-CHO) lÇn l−ît lµ:  
A. 5 vµ 2.  B. 4 vµ 3.  C. 7 vµ 2.  D. 4 vµ 4.  
C©u 3: Trén c¸c cÆp dung dÞch: NaCl, AgNO3(1); Fe(NO3)2, HCl (2); Fe(NO3)2, AgNO3 (3); NaHSO3, HCl 
(4) th× c¸c cÆp dung dÞch cã ph¶n øng oxi hãa - khö xÈy ra lµ:  
A. (1), (2).  B. (3), (4).  C. (2), (3).  D. (2), (3), (4). 
C©u 4: Khi trén c¸c hçn hîp: H2, O2 (1); NO, O2 (2); CO, N2 (3); NH3, HCl (4) th× c¸c hçn hîp cã thÓ tÝch 
gi¶m ngay ë ®iÒu kiÖn th−êng lµ 
A. (1), (2).                     B. (3), (4).  C. (1), (2), (4).  D. (2), (4). 
C©u 5: HÊp thô V lÝt CO2 (®ktc) vµo 200ml dung dÞch NaOH 1M thu ®−îc dung dÞch A. Khi cho CaCl2 d− 
vµo dung dÞch A ®−îc kÕt tña vµ dung dÞch B, ®un nãng B l¹i thÊy cã kÕt tña xuÊt hiÖn th×  
A. V ≤ 1,12.  B. 2,24 < V < 4,48. C. 1,12 < V < 2,24. D. V ≥ 4,48.      
HD: A chøa NaHCO3 vµ Na2CO3 ⇒  0,2 >nCO2 > 0,1  
C©u 6: LÊy 200ml dung dÞch A chøa HCl, HNO3, H2SO4 cã tû lÖ sè mol lµ 1:5:1 cho t¸c dông víi Ag d− råi 
®un nãng thÊy thÓ tÝch khÝ NO2 duy nhÊt tho¸t ra (®o ë ®ktc) tèi ®a lµ 22,4 ml th× pH cña dung dÞch A b»ng 
A. 2.   B. 1,795.  C. 2,79.  D. 3.  
HD:   Ag + NO3

- + 2H+  Ag+ + NO2 + H2O       (1) 
Gäi sè mol HCl lµ a th× nH+ = 8a , nNO3- = 5a . Theo (1) th× Ag+, NO3

- d− ⇒ nH+= 2.nNO = 2. 
(0,0224/22,4)=0,002mol ⇒ [H+]=0,002/0,2=0,01M ⇒ pH=2 
C©u 7: Trong c¸c chÊt: H2O, K2CO3, KMnO4, Fe3O4, KNO3 th× c¸c chÊt khi nhiÖt ph©n t¹o ra O2 lµ  
A. H2O, KMnO4, KNO3.       B. KMnO4, KNO3    
C. KMnO4, Fe3O4.    D. H2O, KMnO4, Fe3O4, KNO3. 
C©u 8: Trong c¸c dung dÞch HI, HCl, SO2, H2S th× c¸c dung dÞch cã ph¶n øng víi O2 ë ®iÒu kiÖn th−êng lµ  
A. HI, HCl.  B. SO2, H2S.  C. HI, H2S.  D. HI, SO2, H2S 
C©u 9: Khi ®iÖn ph©n dung dÞch NaCl cã mµng ng¨n xèp th× pH cña dung dÞch  
A. t¨ng dÇn.  B. kh«ng ®æi.  C. gi¶m dÇn.  D. lóc ®Çu kh«ng ®æi sau ®ã t¨ng. 
C©u 10: Cho thø tù c¸c cÆp oxi hãa- khö sau: Fe2+/Fe; Cu2+/Cu; Fe3+/Fe2+; Ag+/Ag. Trong c¸c dung dÞch 
muèi vµ kim lo¹i sau:Fe(NO3)2, Cu(NO3)2, Fe(NO3)3, Fe, Cu, Ag th× dung dÞch AgNO3 cã thÓ t¸c dông víi: 
A. Fe, Cu, dung dÞch Fe(NO3)2.  B. Fe, Cu. 
C. Fe, Cu, dung dÞch CuSO4.   D. Fe, dung dÞch Fe(NO3)2. 
C©u 11: HiÖn t−îng xÈy ra khi sôc khÝ CO2 tõ tõ ®Õn d− vµo dung dÞch Ca(OH)2 lµ  
A. cã kÕt tña keo tr¾ng.    B. cã kÕt tña vÉn ®ôc sau ®ã tan. 
C. cã kÕt tña vµng.    D. lóc ®Çu kh«ng cã kÕt tña sau ®ã cã kÕt tña.  
C©u 12: Hoµ tan hçn hîp Mg vµ Al vµo dung dÞch HNO3 võa ®ñ ®−îc dung dÞch A(chøa 2 muèi) vµ 0,336 
lÝt N2O (®ktc) tho¸t ra duy nhÊt. NÕu cho tõ tõ dung dÞch NaOH 1M vµo dung dÞch A thÊy khi dïng hÕt 
90ml hoÆc 130ml ®Òu thu ®−îc 2,52 gam kÕt tña (biÕt Mg(OH)2 kÕt tña hÕt tr−íc khi Al(OH)3 b¾t ®Çu kÕt 
tña trong dung dÞch kiÒm). Th× % khèi l−îng cña Mg trong hçn hîp lµ 
A. 42,86%.     B. 57,14%%.  
C. 36,00%.     D. 69,23%. 
HD:  
  Sè mol Al, Mg lÇn l−ît lµ a,b 
3a+2b= 8×0,015 
theo ®Ò cho thÊy khèi l−îng Mg(OH)2 trªn nhá h¬n hoÆc b»ng 2,52 gam 
Cã thÓ coi (130-90) ml dung dÞch NaOH dïng ®Ó kÕt tña vµ hoµ tan mét l−îng Al(OH)3 b»ng nhau:  sè mol Al3+

bÞ 

kÕt tña vµ hoµ tan  = (0,04.1)/4= 0,01. NÕu toµn bé Mg vµ Al t¹o ra kÕt tña hÕt th× l−îng kÕt tña = 78a + 58b 
VËy ta cã ph−¬ng tr×nh: 



 78a + 58b = 2,52 + 0,01. 78             a= 0,02        b= 0,03 
⇒ %Mg = 57,14% 
C©u 13: Hoµ tan hoµn toµn m gam hçn hîp Al vµ Ba víi sè mol b»ng nhau vµo n−íc ®−îc dung dÞch A. Cho 
tõ tõ dung dÞch HCl 0,5M vµo dung dÞch ®Õn khi b¾t ®Çu cã kÕt tña thÊy dïng hÕt 100ml, th× m b»ng  
A. 8,2.   B. 7,525.  C. 13,7.  D. 9,55          
HD: dung dÞch thu ®−îc chøa sè mol Ba(AlO2)2 vµ Ba(OH)2 b»ng nhau. khi b¾t ®Çu cã kÕt tña lµ khi Ba(OH)2 bÞ 
trung hoµ hÕt  ⇒ nBa(OH)2 = (1/2).nHCl= 0,025 ⇒ nBa ®Çu = 0,05 = nAl  
   m= 0,05.137+0,05.27= 8,2 gam  
C©u 14: Nung m gam hçn hîp CaCO3 vµ MgCO3 ®Õn khèi l−îng kh«ng ®æi ®−îc 0,5352m gam chÊt r¾n th× 
% khèi l−îng cña CaCO3 trong hçn hîp lµ 
A. 66,67%          B. 37,31%.  C. 70,42%.  D. 25,24% 
HD: Gi¶ sö hçn hîp ®Çu cã 1 mol CaCO3 vµ x mol MgCO3 ta cã  
                 100+84x=m 
                  56+ 40x= 0,5352m                     100+84x= 104,63+74,74x        x= 0,5 
%khèi l−îng CaCO3 = 70,42%  
C¸ch 2: NÕu m=100 råi tÝnh  
C©u 15: Hoµ tan hçn hîp gåm NaHCO3 vµ NaCl, Na2SO4 vµo n−íc ®−îc dung dÞch A. Thªm H2SO4 lomng 
vµo dung dÞch A ®Õn khi kh«ng thÊy khÝ tho¸t ra n÷a th× dõng l¹i, lóc nµy trong dung dÞch chøa l−îng muèi 
víi khèi l−îng b»ng 0,9 khèi l−îng cña hçn hîp muèi ban ®Çu th× % khèi l−îng cña NaHCO3 trong hçn hîp 
®Çu lµ 
A. 84%.                  B. 28,96%                    C. 64,62%.             D. 80% 
HD: 2NaHCO3 + H2SO4 Na2SO4 + H2O + CO2 
              168                              142 
NÕu hçn hîp cã 2mol NaHCO3 th× khèi l−îng muèi gi¶m 26 gam ⇒ hçn hîp ®Çu cã khèi l−îng 260 gam ⇒ 
%NaHCO3 = 168/260 = 64,62% 
C©u 16: §un nãng 1 dung dÞch Ca(HCO3)2 thu ®−îc tèi ®a 5 gam kÕt tña. Khèi l−îng chÊt r¾n thu ®−îc tèi 
®a khi cho dung dÞch Ca(OH)2 d− vµo dung dÞch trªn lµ  
A. 5 gam.  B. 10 gam.  C. 2,5 gam.  D. 15 gam. 
C©u 17: Cho 100 ml dung dÞch chøa H2SO4 0,1M vµ HNO3 0,3M vµo 100 ml dung dÞch chøa Na2CO3, 
NaHCO3, K2CO3, KHCO3 ®Òu cã nång ®é 0,1M th× thÓ tÝch khÝ tho¸t ra ë (®ktc) lµ 
A. 0,448 lÝt.  B. 0,672 lÝt.  C. 1,12 lÝt.  D. 0,896 lÝt  
HD: nH+= 0,05            nCO32-= 0,02        nHCO3- = 0,02 ⇒ nCO2 = 0,03    V=0,672 
C©u 18: Cho dung dÞch NH3 vµo dung dÞch X (AlCl3 vµ FeCl3) thu ®−îc kÕt tña Y. Nung kÕt tña Y ta ®−îc chÊt 
r¾n Z, cho luång khÝ H2 d− ®i qua Z nung nãng thu ®−îc chÊt r¾n T. Trong T chøa 
A. Al vµ Fe.  B. Al2O3 vµ Fe2O3. C. Al vµ Fe2O3.  D. Al2O3 vµ Fe 
C©u 19: KhÝ NH3 cã lÉn h¬i n−íc, cã thÓ dïng ho¸ chÊt nµo sau ®©y ®Ó lµm kh«? 
A. H2SO4 ®Ëm ®Æc. B. CaO.   C. P2O5.   D. CuSO4 khan. 
C©u 20: Cho 11 gam hçn hîp Al vµ Fe vµo dung dÞch HNO3 lomng lÊy d− thu ®−îc dung dÞch chøa 2 muèi 
vµ 6,72 lÝt khÝ NO tho¸t ra ë (®ktc) chøng tá % khèi l−îng cña Al trong hçn hîp kim lo¹i lµ 
A. 50,1%.  B. 49,1%.  C. 61,3%.  D. 55,5%  
HD: Gäi sè mol Al vµ Fe lÇn l−ît lµ a vµ b 
   27a+ 56b= 11              a+b= 0,3             a= 0,2             b= 0,1 ⇒ %Al= 49,1%          
C©u 21: Hoµ tan hoµn toµn m gam hçn hîp Fe, Cu vµo dung dÞch HNO3 ®Æc nãng d− thu ®−îc 2,688 lÝt mét 
chÊt khÝ ë (®ktc) vµ dung dÞch A. Cho dung dÞch NaOH ®Õn d− vµo A läc lÊy kÕt tña nung ®Õn khèi l−îng 
kh«ng ®æi thu ®−îc 4 gam chÊt r¾n. Th× m b»ng 
A. 1,2.   B. 3,04.   C. 7,2.   D. 6,8.  
HD: Gäi sè mol Fe vµ Cu lÇn l−ît lµ a vµ b ta cã 3a+2b=2,688/22,4            80a+80b=4   ⇒ a=0,02     b=0,03 
m=0,02.56+0,03.64= 3,04 
C©u 22: Cho mét Ýt hçn hîp bét Cu vµ Fe vµo dung dÞch HNO3 sau khi ph¶n øng xÈy ra hoµn toµn ®−îc 
dung dÞch A (kh«ng chøa muèi NH4NO3) vµ mét phÇn kim lo¹i ch−a tan. Sôc NH3 tõ tõ ®Õn d− vµo dung 
dÞch A thÊy lóc ®Çu cã kÕt tña sau ®ã mét phÇn kÕt tña tan chØ cßn l¹i mét chÊt kÕt tña mµu xanh nh¹t. 
Chøng tá sè muèi trong dung dÞch A vµ sè kim lo¹i d− lÇn l−ît lµ  
A. 3 vµ 2.  B. 2 vµ 2.  C. 3 vµ 1.  D. 2 vµ 1. 
C©u 23: Cã thÓ lµm mÒm mét lo¹i n−íc cøng chØ chøa ion ©m HCO3

- b»ng c¸ch: 
A. Cho thªm dung dÞch Ca(OH)2 võa ®ñ. B. Cho thªm dung dÞch H2SO4 lomng võa ®ñ. 
C. Cho thªm dung dÞch Ba(NO3)2 võa ®ñ. D. Sôc khÝ CO2 ®Õn d−. 



C©u 24: Trong c¸c chÊt: NaHCO3, KHSO4, (NH4)2CO3, NH4NO3 th× c¸c chÊt võa t¸c dông ®−îc víi dung 
dÞch NaOH võa t¸c dông ®−îc víi dung dÞch HCl lµ  
A. NaHCO3, KHSO4.    B. (NH4)2CO3, NH4NO3. 
C. NaHCO3, (NH4)2CO3, NH4NO3.  D. NaHCO3, (NH4)2CO3. 
C©u 25: Trong c¸c dung dÞch: NaOH, NaHCO3, NaHSO4, BaCl2 th× sè cÆp dung dÞch cã thÓ ph¶n øng víi 
nhau lµ  
A. 3.   B. 4.   C. 5.   D. 6. 
C©u 26: Cho c¸c chÊt sau: anilin, etylamoni clorua, natrihi®roxit, axit clohi®ric, metylamin. Sè cÆp chÊt t¸c 
dông ®−îc víi nhau lµ 
A. 3.   B. 4.   C. 5.   D. 6. 
C©u 27: Hîp chÊt h÷u c¬ X (cã vßng benzen) cã c«ng thøc : HOC6H4CH2OH. TÝnh chÊt nµo sau ®©y kh«ng 
ph¶i lµ cña X: 
A. t¸c dông víi dung dÞch NaOH.  B. t¸c dông víi dung dÞch HCl. 
C. t¸c dông víi dung dÞch Brom.  D. t¸c dông víi Cu(OH)2. 
C©u 28: Thuû ph©n hoµn toµn 100 ml dung dÞch ®−êng mantoz¬ 2M th× thu ®−îc dung dÞch A. Cho dung 
dÞch A t¸c dông víi dung dÞch Ag2O/ NH3 (d−) th× ®−îc m gam kÕt tña. Gi¸ trÞ cña m lµ: 
A. 21,6 gam.  B. 43,2 gam.  C. 86,4 gam.  D. 32,4 gam. 
C©u 29: Cho hçn hîp 2 anken lµ ®ång ®¼ng kÕ tiÕp t¸c dông víi n−íc (xt, 0t) ®−îc hçn hîp A gåm 3 r−îu. 
§èt ch¸y hÕt 1,94 gam A sau ®ã hÊp thô toµn bé s¶n  phÈm ch¸y vµo 2 lÝt dung dÞch NaOH 0,015M th× thu 
®−îc dung dÞch B cã nång ®é cña NaOH lµ 0,05M. C«ng thøc ph©n tö cña 2 anken lµ(coi thÓ tÝch dung dÞch 
thay ®æi kh«ng ®¸ng kÓ): 
A. C2H4 vµ C3H6.    B. C4H8 vµ C3H6.   
C. C4H8 vµ C5H10.    D. C5H10 vµ C6H12. 
C©u 30: Hîp chÊt A kh«ng no m¹ch hë cã c«ng thøc ph©n tö lµC5H8O2, khi tham gia ph¶n øng xµ phßng 
ho¸ thu ®−îc 1 an®ehit vµ 1 muèi cña axit h÷u c¬. Cã bao nhiªu c«ng thøc cÊu t¹o phï hîp víi A(kh«ng kÓ 
®ång ph©n cis, trans). 
A. 2.   B. 3.   C. 4.   D. 5. 
C©u 31: Sè ®ång ph©n cÊu t¹o cña nhau cã cïng c«ng thøc ph©n tö lµ C4H6O2, ®Òu t¸c dông ®−îc víi NaOH 
lµ (kh«ng kÓ cis, trans): 
A. 8.   B. 9.   C.  10.   D.  11. 
C©u 32: Hîp chÊt h÷u c¬ X cã % khèi l−îng cña c¸c nguyªn tè C, H, N t−¬ng øng lµ 40,449; 7,856; 15,73; 
cßn l¹i lµ oxi. Cho 17,8 gam X t¸c dông hÕt víi 1 l−îng võa ®ñ dung dÞch NaOH th× ®−îc 19,4 gam muèi 
khan. BiÕt ph©n tö khèi cña X bÐ thua 150 ®.v.C. C«ng thøc cÊu t¹o thu gän cña X lµ: 
A. H2NCOOC2H5.    B. C2H3COONH4. 
C. H2NC2H4COOH.    D. H2NCH2COOCH3. 
C©u 33: Hîp chÊt h÷u c¬ X ®¬n chøc cã c«ng thøc ®¬n gi¶n nhÊt lµ C2H3O. Cho 4,3 gam X t¸c dông víi 
NaOH võa ®ñ ®Õn khi ph¶n øng hoµn toµn thu ®−îc 4,7 gam muèi cña axit h÷u c¬ Y. Tªn gäi cña X lµ: 
A. vinyl axetat.     B. etyl axetat.         
C. metyl propionat.    D. metyl acrilat. 
C©u 34: §èt ch¸y hoµn toµn 1 r−îu X thu ®−îc CO2 vµ H2O cã tØ lÖ khèi l−îng lµ 11/6. ThÓ tÝch oxi cÇn 
dïng ®èt ch¸y X b»ng 1,5 lÇn thÓ tÝch CO2 thu ®−îc (ë cïng ®k). C«ng thøc cña X lµ: 
A. C3H6(OH)2.  B. C3H5(OH)3.  C. CH2(CH2OH)2.  D. C3H7OH. 
C©u 35: §èt ch¸y hoµn toµn  4,48 lÝt hçn hîp khÝ gåm butan vµ 1 hi®rocacbon kh«ng no X th× thu ®−îc 
30,8gam CO2 vµ 14,4 gam H2O. C«ng thøc ph©n tö cña X lµ 
A. C2H2.  B. C2H4.  C.  C3H4.   D. C3H6. 
C©u 36:  Dmy gåm c¸c hi®rocacbon khi t¸c dông víi clo theo tØ lÖ mol 1:1 (chiÕu s¸ng) ®Òu thu ®−îc 4 dÉn 
xuÊt mono clo ®ång ph©n cÊu t¹o cña nhau lµ: 
A.  metyl xiclopentan vµ iso pentan.  B. iso pentan vµ 2,2- ®i metyl butan. 
C.  2,3- ®i metyl butan vµ metyl xiclopentan. D. 2,2- ®i metyl pentan vµ 2,3- ®i metyl butan. 
C©u 37: Hîp chÊt A trong ®iÒu kiÖn thÝch hîp t¹o ra hîp chÊt B, cho B hîp n−íc ®−îc chÊt C, hîp chÊt C bÞ 
oxi ho¸ t¹o ra chÊt D. ChÊt D ph¶n øng víi chÊt X t¹o ra chÊt E, thuû ph©n E ®−îc chÊt F. ChÊt F bÞ oxi ho¸ 
t¹o ra chÊt C. A cã thÓ lµ chÊt nµo sau ®©y: 
A.  C2H5OH.  B. C3H7OH.  C. C2H4.  D. CH4. 
C©u 38: §un nãng 18,4 gam r−îu etylic víi 13,5 gam axit oxalic(xt) ®Õn khi ph¶n øng ®¹t tíi tr¹ng th¸i c©n 
b»ng, thu ®−îc 14,6 gam ®i este.HiÖu suÊt cña ph¶n øng este ho¸ lµ: 
A. 25%.  B. 50%.  C. 66,67%.  D. 76,67%. 



C©u 39:  T¬ axetat ®−îc chÕ biÕn tõ nh÷ng este nµo sau ®©y: 
A. xenluloz¬ ®i axetat vµ xenluloz¬ tri axetat. 
B. xenluloz¬ tri axetat vµ xenluloz¬ mono axetat 
C.  xenluloz¬ tri axetat. 
D. kÕt qu¶ kh¸c. 
C©u 40: Hîp chÊt kh«ng cã liªn kÕt hi®ro gi÷a c¸c ph©n tö cña chóng lµ: 
A. metylamin.     B. ®i metylamin.   
C. tri metylamin.    D. glixerin. 
C©u 41: Ph¸t biÓu nµo sau ®©y kh«ng ®óng: 
A. miÕng chuèi cßn xanh t¸c dông víi iot cho mµu xanh lam. 
B. n−íc Ðp qu¶ chuèi chÝn cho ph¶n øng tr¸ng g−¬ng. 
C. t¬ poliamit kÐm bÒn ®èi víi nhiÖt vµ kÐm bÒn vÒ mÆt ho¸ häc. 
D. dung dÞch ®−êng saccaroz¬ cho ph¶n øng tr¸ng g−¬ng. 
C©u 42: Oxi ho¸ m gam hçn hîp A (CH3CHO, HCHO) ®−îc hçn hîp B gåm 2 axit cã tØ khèi h¬i ®èi víi A 
lµ x. KÕt luËn nµo sau ®©y lµ ®óng: 
A.  1,33 < x < 1,55.    B. 1,36 < x < 1,53.         
C. 1,33 < x < 1,56.    D. 1,33 < x < 1,53. 
C©u 43: Khi trïng ng−ng a gam axit amino axetic víi hiÖu suÊt lµ 80% ng−êi ta thu ®−îc m gam polime,  
1,44 gam n−íc vµ 1 l−îng amino axit d−. Gi¸ trÞ cña a lµ:  
A. 6,0 gam.  B.  7,5 gam.  C. 5,7 gam.  D. 4,56 gam. 
C©u 44: Cho c¸c chÊt sau : hexametilen ®iamin (1), axit a®ipic (2), caprolactam (3), etylenglicol (4), 
axittere phtalic (5). CÆp chÊt nµo sau ®©y kh«ng thÓ ph¶n øng ®Ó t¹o polime: 
A. (1) vµ (2).  B. (2)vµ (4).  C. (4) vµ (5).  D. (1) vµ (3). 
C©u 45: Cho c¸c chÊt sau ®©y: glixerin, axit panmitic, axit stearic, axit a®ipic. Cã thÓ cã tèi ®a bao nhiªu 
lo¹i lipit (chØ chøa nhãm chøc este) ®−îc t¹o ra tõ c¸c chÊt trªn: 
A. 6.   B. 9.   C. 12.   D.  18. 
C©u 46: §Ó trung hoµ dung dÞch chøa 0,9035 gam 1 axit h÷u c¬ A cÇn 54,5 ml dung dÞch NaOH 0,2 M. 
Trong dung dÞch r−îu B 94% (theo khèi l−îng) tØ sè mol r−îu : n−íc lµ 86:14. C«ng thøc cña A vµ B lµ: 
A. C4H8(COOH)2 vµ C2H5OH.   B. C6H4(COOH)2 vµ CH3OH. 
C. C4H8(COOH)2 vµ CH3OH.   D. C6H4(COOH)2 vµ C2H5OH. 
C©u 47: Cã bao nhiªu ph¶n øng cã thÓ x¶y ra gi÷a axit fomic víi c¸c chÊt sau: 
KOH, NH3, H2O, CaO, Mg, Cu, Na2CO3, Na2SO4, CH3OH, C6H5OH. 
A. 5.   B. 6.   C. 7.   D. 8. 
C©u 48: Hîp chÊt nµo sau ®©y kh«ng thÓ chøa vßng benzen: 
A. C10H14.  B. C9H12BrCl.  C. C10H12(NO2)2. D. C8H8Cl2. 
C©u 49: Ph¸t biÓu nµo sau ®©y kh«ng chÝnh x¸c: 
A. Sîi b«ng vµ len thuéc lo¹i t¬ thiªn nhiªn nh−ng cã b¶n chÊt kh¸c nhau. 
B. Cao su buna-stiren bÒn h¬n cao su buna. 
C. Nhùa phenol foman®ehit cã cÊu t¹o m¹ng kh«ng gian nÕu ®−îc t¹o thµnh khi dïng d− an®ehit fomic (xóc 
t¸c kiÒm). 
D. Cho HNO3 ®Æc vµo dung dÞch anbumin, ®un nãng thÊy xuÊt hiÖn mµu tÝm xanh. 
C©u 50: Trïng hîp hoµn toµn 6,25 gam vinyl clorua ®−îc m gam PVC. Sè m¾t xÝch -CH2-CHCl- cã trong m 
gam PVC nãi trªn lµ: 
A. 6,01. 1020.  B. 6,02. 1021.  C. 6,02. 1022.  D. 6,02. 1023. 
 

 
--- hÕt --- 

 
C©u 26: Cho s¬ ®å ph¶n øng:         Br2 
C5H12 (A)     B   D   E ( 2- metyl-1,4-®ibrom buten -2 ) 
Tªn gäi cña A lµ: 

A. n- pentan.          B.  iso-pentan.           C.   2- metyl pentan.              D.   neo-pentan 
 
 

 


